

Московский Сегодня

№ 25 (33) 27 января 2016 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



ПРАЗДНИЧНЫЙ
КАЛЕЙДОСКОП
4 стр.

Наш дом

С начала зимы в столице выпало более 50 см снега, при этом годовая норма осадков составляет 80 см. Такие погодные условия стали настоящим испытанием для коммунальных служб Москвы, и надо отметить, они с честью его выдержали.

Уборка снега идет в круглосуточном режиме – пока жители столицы спят, 60 тысяч человек и 18 тысяч снегоуборочных машин, механизаторов, самосвалов безостановочно работают, очищая от снега все дороги. Опережая регламент, коммунальщики вместо положенной недели справляются с последствиями сильных снегопадов за три дня. Снег в Москве перерабатывается на 56 стационарных снегоплавильных пунктах, а также посредством 145 мобильных снеготаялок. Более 4 миллионов кубометров снега вывезено на снегоплавильные пункты с начала зимы.

В Московском после обильных снегопадов к работе также была привлечена вся имеющаяся техника и все сотрудники подрядных организаций. Снегоуборочная техника и рабочие ручной уборки трудятся на улицах круглосуточно, справляясь с последствиями снегопада.

Нам зима не беда



Глава администрации Дания Андреева проинспектировала работы по уборке улиц в 3-м микрорайоне города Московский.

Центральные улицы приведены в порядок. Ведутся работы по очистке придомовой территории от снега. По данным Метеобюро Москвы

и Московской области, в январе 2016 года в столице было зафиксировано рекордное количество осадков за последние 50 лет.



Юбилей

17 января 2016 года у жителей Московского супругов Бугаковых – Нины Ивановны и Михаила Васильевича, был необыкновенный юбилей – 70 лет их совместной жизни.



Эта свадьба на Руси называется Благодатной. Столько лет счастливого союза – это благо, данное судьбой, настоящее чудо! Супруги, прошедшие рука об руку 70 лет, – это пример для подражания молодому поколению и гордость родных и близких юбиляров.

Михаил Васильевич и Нина Ивановна Бугаковы все годы были рядом, делили радости и беды пополам, поддерживали друг друга во всем. Они воспитали троих детей.

Поженились они после войны, в 1946 году, когда Михаил Васильевич был курсантом Краснознаменного военно-политического училища. К тому времени ему пришлось пройти нелегкий путь – он участник Великой Отечественной

войны, побывал во многих сражениях, извещал и горечь потери товарищей, и радость побед.

Сам Михаил Васильевич из Липецка, а вот невесту нашел себе в Иванове – недаром этот город издавна зовется городом невест.

Глава администрации поселения Московский Дания Андреева пришла в гости к юбилярам и поздравила Михаила Васильевича и Нину Ивановну с памятной датой. Дания Андреева пожелала юбилярам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долголетия, а также вручила им подарки и цветы.

Дорогие Михаил Васильевич и Нина Ивановна! Сердечно поздравляем Вас с Вашим замечательным юбилеем! Будьте счастливы!

На заметку

Московский отдел социальной защиты населения сообщает, что на портале государственных и муниципальных услуг (функционал) города Москвы (pgu.mos.ru) в разделе «Семья, дети» была модернизирована интерактивная форма подачи заявлений «Пособия и компенсации семьям с детьми (в том числе многодетными)», в ней расширен круг заявителей, которые могут подать запрос, теперь это и жители ТпНАО.

- 1) Назначение и предоставление единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях города Москвы в срок до 20 недель беременности.
- 2) Назначение единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка.
- 3) Назначение дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка молодым семьям.
- 4) Назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением одновременно трех и более детей.
- 5) Назначение и предоставление ежемесячного пособия на ребенка.
- 6) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение роста стоимости продуктов питания отдельным категориям граждан на детей в возрасте до 3-х лет.
- 7) Назначение на предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни отдельным категориям семей с детьми.
- 8) Оформление и выдача удостоверения многодетной семьи города Москвы.
- 9) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни многодетным семьям.
- 10) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на приобретение товаров детского ассортимента многодетным семьям.
- 11) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги многодетным семьям.
- 12) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты за пользование телефоном многодетным семьям.
- 13) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты семьям, имеющим десять и более детей.
- 14) Назначение и предоставление ежегодной компенсационной выплаты на приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения.
- 15) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты лицу, занятому уходом за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет.
- 16) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на ребенка в возрасте до 18 лет, проживающего в семье, в которой оба или единственный родитель не работают и являются инвалидами I или II группы (или имеют III или II степень ограничения способности к трудовой деятельности).
- 17) Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты потерявшим кормильца детям-инвалидам в возрасте до 18 лет и инвалидам с детства в возрасте до 23 лет.

Наш дом

Проверка в городе

14 января в поселении Московский в рамках проекта «Безопасная столица» активисты проекта вместе с куратором проекта Маргаритой Торосян, представителями полиции и общественных пунктов охраны правопорядка провели рейды по выявлению незаконной продажи алкоголя.

В поселении Московский активисты рейда проводили профилактические беседы с продавцами, пообщались с покупателями. Участники рейда «Безопасная столица» также прошли по дворам городских округов, где пообщались с местными жителями, выслушали пожелания по предупреждению незаконного распития спиртных напитков.

Целью проекта «Безопасная столица» является повышение степени защищенности жителей.



6 февраля 2016 года в библиотеке № 259 ЦБС «Новомосковская» пройдет очередная акция по разделному сбору полезных отходов (совместно с экологическим сообществом «Раздельный сбор. Москва и область»).

Диалог

Актуальная встреча

20 января 2016 года во Дворце культуры «Московский» прошла встреча главы администрации поселения Московский Дании Андреевой с жителями на тему «Об итогах работы за 2015 год».



На встрече с жителями присутствовали руководители социальных учреждений, управляющих компаний, депутаты Совета депутатов, руководители структурных подразделений администрации, МЧС, УВД.

Глава администрации начала встречу с подведения итогов работы за 2015 год. Дания Андреева рассказала о выполненных работах по благоустройству территории поселения и жилых домов (в 2015 году в 17 домах отремонтированы кровли, в 10 – фасады, в 13 – инженерные коммуникации, а также приведено в порядок 34 подъезда). Она также отметила, что для удобства жителей были внесены изменения в схе-

му движения общественного транспорта (продлены маршруты автобусов № 870, 878 и 879, организован новый маршрут автобуса № 866 и т.д.). Улучшилась инфраструктура поселения – введены в эксплуатацию детский сад на 220 мест и общеобразовательная школа на 600 мест в микрорайоне «Первый Московский город-парк», на территории лесного массива около ТЦ «Vnukovo Outlet Villadge» создан народный парк с

обустройством мест отдыха населения, открылись новые магазины, аптеки и др.

С докладами об итогах деятельности полиции, ГБОУ «Школа № 2065», больницы города Московский, Московского отдела социальной защиты населения, ЦСО «Московский», «ДШИ г. Московский», МЧС выступили руководители этих учреждений.

В конце встречи жители смогли задать интересные вопросы.

Культура

Конкурс рисунков

Администрацией поселения Московский совместно с МУК «ДК «Московский» был организован конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни» среди участников клубных формирований.

Данный конкурс проводился для пропаганды здорового образа жизни, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, противодействия негативным явлениям в молодежной среде, связанным с употреблением спиртных напитков, наркотических веществ и табака. Всего в конкурсе приняло участие 75 человек.

15 января 2016 года в МУК «ДК «Московский» состоялось награждение победителей в трех возрастных категориях:

Все участники конкурса рисунков «Мы за здоровый образ жизни» награждены подарками и благодарственными письмами.

В возрастной категории 5-6 лет:

- 1 место – Картошкина Дарья,
- 2 место – Куртяк Матвей,
- 3 место – Бурова Василиса.

В возрастной категории 7-10 лет:

- 1 место – Терёхина Ирина,
- 2 место – Тяжлова Елизавета,
- 3 место – Гаврилин Арсений.

В возрастной категории от 10 лет и старше:

- 1 место – Малинина Оксана,
- 2 место – Вуколова Мария,
- 3 место – Щитова Алиса.



Школа



Состязание будущих лидеров

Ребята из школы № 2065 победили в конкурсе ученического самоуправления.

Итоги окружного этапа конкурса «Лидер ученического самоуправления» были подведены 18 января. Цель конкурса – поиск активных лидеров ученического самоуправления для того, чтобы постепенно формировать банк данных будущих управленческих кадров. Кроме того, в задачи кон-

курса входит развитие ученического самоуправления в школах и повышение престижа этой деятельности.

Ученики первого и четвертого структурных подразделений заняли 1-е и 3-е места по результатам окружного этапа конкурса. Теперь ребята из четвертого структурного подразделения школы № 2065 (команда «Созвездие») отправятся на городской финал, который состоится на базе образовательного центра «Команда».

Прокурор

Все по закону

Прокуратурой Новомосковского административного округа г. Москвы в администрации поселения Московский города Москвы проведена встреча о разъяснении действующего законодательства о противодействии коррупции, в том числе Федерального закона Российской Федерации №273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», Федерального закона Российской Федерации №230-ФЗ от 03.12.2012 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Разъяснена предусмотренная законодательством ответственность за нарушение требований вышеуказанного законодательства.

Должностным лицам, ответственным за прием справок и достоверность содержащихся в них сведений, указано на обязанность применения мер к выявлению явных неточностей, опосок или ошибок, допущенных служащим, которые в целом не искажают достоверность представ-



ленных сведений и могут быть устранены путем получения от служащего уточняющей информации и внесения ее служащим в справку.

Сообщено о видах взысканий, предусмотренных

за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции (замечание; выговор; строгий выговор (для государственных служащих, замещающих должности военной и правоохранительной службы); предупреждение о неполном служебном (должностном) соответствии; увольнение с государственной (муниципальной) службы в связи с утратой доверия.

Прокурор округа И.В. Харитонов

Безопасность

Итоги года

Расширенное совещание отдела полиции прошло 15 января 2016 года в здании Дворца культуры «Московский».

На мероприятии присутствовали руководители управления внутренних дел по Троицкому и Новомосковскому административным округам, представители силовых ведомств,

сотрудники муниципальных учреждений поселения Московский.

Начальник отдела полиции Московский полковник полиции Вадим Кононов рассказал о проделанной в 2015 году работе. Он подчеркнул, что в отчетном периоде возросла раскрываемость тяжких преступлений. Отметим, что в 2015 году снизилось количество незаконных действий, совершенных подростками. На 10% уве-

личилась раскрываемость преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

На совещании были намечены следующие цели на 2016 год: укрепить учетно-регистрационную дисциплину, усовершенствовать работу по оказанию государственных услуг и систему предупреждения правонарушений, а также увеличить уровень информационной открытости полиции.



Персоналии

Судьба женщины

В этом номере газеты мы решили рассказать об одной из жительниц поселения Московский – Тамаре Ивановне Приваловой (в девичестве Шишляковой). Она родилась в деревне Передельцы и принимает активное участие в поиске информации о пропавших без вести солдатах из этой деревни.

В декабре 2015 года Тамара Ивановна встретила свой 83-й день рождения. О таких женщинах, которым выпала участь жить в тяжелые военные 1941-1945 годы, хорошо написал поэт Михаил Исаковский в стихотворении «Русской женщине».

1940 год. У Тамары умирает мама. Декабрь 1941. Ей 9 лет. На фронт уже ушел отец, братья. Фашисты в 27 км от Москвы. Она в доме одна. В Передельцах стоят прожектористы – они защищают небо Москвы. А в зарослях, где сейчас расположился жилой комплекс «Град «Московский» стоят пушки-«сорокаятки». Кругом стрельба. Школа закрыта, учителя уехали. На Тамаре – мамино, непомерное для её роста пальто и сапоги старшего брата. Есть ещё огород – может, он и прокормит?

Что делать? И Тамара идёт к председателю колхоза. Тогда в Передельцах был колхоз имени С. Будённого. Председателем была Егина Матрёна Прокофьевна. Полуграмотная, но хороший организатор. Тамару приняли в бригаду огородников. Лозунг был: «Всё для фронта, всё для Победы!». Женщины, старики и дети работали от зари до зари. Надо

было кормить в первую очередь не себя, а солдат. Остановить во что бы то ни стало врага, не дать ему захватить Москву.

Маленькая девчушка Тамара в то тяжкое время только по ночам думала: вынесу ли? Хватит ли терпения? А внутренний голос ей говорил: «Вынесешь. Дотерпишь. Доживешь». Что только не приходилось ей тогда делать! Рубила дрова, полела в поле грядки, косила траву, вязала снопы, возила на лошадях сено. Все до последнего грамма колхоз сдавал государству. Кормил её огород. Соседи помогали. И плакали вместе, и радовались тоже вместе. Больница (она в то время в Передельцах была) стала госпиталем. Сюда потоком везли раненых – тех, кто защищал Москву. Бинтов не хватало. Их не выбрасывали – стирали и вновь бинтовали, спасали и утешали... Враг от Москвы отступил. Но легче Передельцам не стало.

«...Да разве об этом расскажешь - В какие ты годы жила! Какая безмерная тяжесть На женские плечи легла!...»

Михаил Исаковский, «Русской женщине»

У Тамары на войне погибли и отец, и брат. Ушёл госпиталь, ушли пушки, зенитки. Но надо было давать хлеб – кормить и дальше фронт. И так продолжалось до Победы.

После войны Тамара Ивановна закончила вечернюю школу, курсы культпросветработников, была заведующей сельским клубом. Советская власть не дала ей пропасть. В 1960-е годы в Передельцах работали и школа, и библиотека, и клуб. Дворов насчитывалось



больше ста. Жители держали скот, имели огороды, сады. Деревня благоухала яблоневым цветом и душистой черёмухой; было пять чистейших прудов.

В 1970-е годы руководством Подмосковья было принято решение строить теплицы, чтобы обеспечить Москву свежими овощами и зеленью. Будущий агрокомплекс запланировали возвести на территории, где располагалась деревня Передельцы. Так, Тамара Ивановна стала городской жительницей. В городе Московский ей была предоставлена двухкомнатная квартира.

Сегодня у Тамары Ивановны всё очень хорошо. Прекрасные и заботливые дочка Светлана и зять Александр; умницы внучки – Ангелика и Настя. Хорошая квартира. Сама Тамара Ивановна – активная общественница, добрая, всегда готовая прийти к любому на помощь. Она – ветеран труда, ветеран Великой Отечественной войны, у неё очень много правительственных наград, в том числе медаль «За доблестный труд в 1941-1945 гг.». Дай Бог ей здоровья!

Вера Рунова, член Союза журналистов России

Патриоты

Город-герой

27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

27 января 1944 года закрылась одна из самых героических страниц Великой Отечественной войны. По плану гитлеровского командования Ленинград должен был сродниться с землей и исчезнуть с карты мира. Оборона Ленинграда сорвала все планы врага. Несмотря на тяжелейшее положение – голод, холод, бомбежки, обстрелы, Ленинград жил и боролся. Предприятия города продолжали работать на Победу. Голодные, измученные люди находили в себе силы становиться к станкам.

900 долгих дней и ночей, преодолевая голод и холод, защищали ленинградцы свой родной город. Каждый день блокадного Ленинграда был днем подвига! Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа, его Вооруженных сил. Однако за свое освобождение

ЖИТЕЛИ-БЛОКАДНИКИ В ПОСЕЛЕНИИ МОСКОВСКИЙ:

Васина Миропея Александровна, Зотова Клавдия Николаевна, Камлук Валентина Васильевна, Ремизов Юрий Васильевич, Туева Анна Ивановна, Бруссе Екатерина Владиславовна.

От всей души желаем им здоровья, благополучия, мира и счастья на долгие годы. Благодарная память о подвиге ленинградцев сохранится в сердцах всех поколений!

город заплатил сотнями тысяч жертв, искореженными судьбами, неутраченной болью сердец.

Мы помним тех, кто защищал город и прорывал стальное кольцо блокады, мы помним тех, кто ждал освобождения и верил в него. Героические традиции, патриотизм, готовность посвятить себя служению Отечеству живы и сегодня.

Памятная встреча

22 января в библиотеке поселения Московский прошла встреча школьников с жительницей блокадного Ленинграда.

Эта встреча приурочена к 72-й годовщине снятия блокады Ленинграда. Школьники встретились с живой легендой, участницей событий, жительницей блокадного Ленинграда Зотовой Клавдией Николаевной. К этой встрече была оформлена тематическая выставка-инсталляция и презентация на экране. Клавдия Николаевна поведала ученикам о том тяжелом и героическом времени. Ученики школы задавали Клавдии Николаевне вопросы, а также читали стихи в честь годовщины снятия блокады Ленинграда.



Награда

15 января сборная команда ГБОУ «Школа 2065» участвовала в межрайонных соревнованиях по военно-прикладным видам спорта, посвященных Дню защитника Отечества.

Данные соревнования явились зимним этапом Спартакиады допризывной молодежи Троицкого и Новомосковского административных округов. Участники команды, в которую входили кадеты-жуковцы, соревновались в биатлоне, сборке-разборке автомата Калашникова, физической и строевой подготовке. Ребята из 2065-й школы успешно преодолели все испытания, по результатам состязаний их команда заняла почетное 2-е место в ТиНАО.

В осеннем этапе Спартакиады команда школы № 2065 стала победителем.



Юные защитники

Безопасность

Осторожно – терроризм!

Порядок действий при обнаружении подозрительного предмета:

– Категорически запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом.

– Присутствие проводов, небольших антенн, изолянт, шпагата, веревки, скотча в пакете, либо торчащие из пакета.

– Шум из обнаруженных подозрительных предметов (пакетов, сумок и др.). Это может быть тиканье часов, щелчки и т.п.

– Не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи такого предмета.

Признаки взрывного устройства:

– Наличие на найденном подозрительном предмете эле-



– Необходимо немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.

ментов питания (батареек).
– Растяжки из проволоки, веревок, шпагата, лески;
– Необычное размещение предмета;
– Наличие предмета, несвойственного для данной местности;
– Специфический запах, несвойственный для данной местности.

Память

В моей душе болит Афганистан

В отделении дневного пребывания «Московский» состоится встреча с поэтами – участниками Афганской войны.

12 февраля в отделении дневного пребывания «Московский» проведут беседу под названием «Я о войне не понаслышке знаю. В моей душе болит Афганистан». Встреча будет посвящена творчеству участников той войны. Гости прослушают стихи и рассказы из жизни непосредственных свидетелей тех событий.



Школа

Праздничный калейдоскоп

В школе № 2065 подвели итоги проходивших с 13 по 15 января праздников.

Рождество Христово, Богоявление, Святки... Подумать только – события, которым они посвящены, произошли две тысячи шестнадцать лет назад! А люди на всем земном шаре, во всех странах мира помнят о них, празднуют и Рождество Христово, и Богоявление (Крещение Господне), и Святки.

Вот и мы с нашими детьми решили отметить этот замечательный праздник – Рождество. Подготовка к нему заняла несколько недель. Надо было распределить роли, выучить тексты, запомнить стихи, разучить рождественские песни – колядки, сшить костюмы. Школьники и 5-х, и 6-х, и 2-х классов с вдохновением принялись за дело. В пятом корпусе нашего комплекса Рождественский праздник состоялся 13 января в большом актовом зале. Зрители вместе с артистами перенеслись в древнюю Палестину. Узнали, что первыми увидели Младенца Христа пастухи, простые жители, что Спаситель родился в городе Вифлееме, в пещере, что первой колыбелью Ему служили ясли – кормушка для скота. Белокрылый ангел возвестил им о рождении Младенца. Артисты играли вдохновенно. Преобразившись в пастухов, звездочетов-волхвов, звездочку, ангела, они по-новому



открыли для себя эту библейскую историю, древние события ожили перед глазами зрителей.



Школьники приобщились к русской духовной поэзии, так как звучали рождественские стихи Б. Пастернака, А. Фета, А. Хомякова и других поэтов. Чтецами выступили ученики 1-го, 2-го и 7-го классов.

«Без корня и полынь не растет», – говорит пословица. Наши корни – это православная

культура. Поэтому важно приобщить детей к духовным традициям.

В четвертом корпусе нашего комплекса праздник прошел 15 января. В нем участвовали не только школьники разных классов, но и воспитанники детского сада № 11, которых подготовила София Денисовна Читаева. Зайчики и елочки бежали поклониться Христу, свечки пели песенку, Огонь и Вода спорили, дети постарше читали стихи. Волновались все: артисты, воспитатели, учителя, родители. Но праздник удался! Музыкально-театральная студия под руководством Натальи Вячеславовны Клинической подготовила целый спектакль с серьезным нравственным подтекстом, с колядками и стихами.

В 1-м и 3-м корпусах Рождественский праздник подготовлен Воскресной школой при храме Святителя Тихона, патриарха Московского и Всея Руси. Директор школы – Вера Владимировна Черногуз, режиссер-постановщик – Юлия Владимировна Комарова. В большом представлении участвовали дети от 5 до 14 лет. А какие артисты! Спасибо всем участникам за доставленное удовольствие! До новых встреч и новых свершений!

Н.П. Цвелева,
методист ГБОУ
«Школа № 2065»



19 ар 4-м стру тур ом одразде е ш о ы 2065 состо лось музы аль ое ред- ставле е « огод е р юче аш т », одготов е ое уче ам .

Культура

Рождественский вечер



Во Дворце культуры «Московский» 15 января состоялся праздник «Рождественский вечер-2016».

Праздник был подготовлен церковными приходами храма Святителя Тихона и храма Георгия Победоносца в Московском при поддержке администрации поселения Московский.

К гостям со вступительной речью и поздравлениями обратился отец Илья, настоятель строящегося храма Георгия Победоносца в Московском, а затем прошло выступление хора храма, который исполнил духовные песнопения и традиционные народные произведения.

Адрес: 142784, г. Москва, г. Московский, мкр. 1, дом 19 А
Телефон: 8 (910) 001-25-31
E-mail: mostoday@mail.ru
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50 – 02059 от 13.08.2014

Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

Праздник

В ночь с 18 на 19 января православные жители поселения Московский приняли участие в крещенских купаниях, организованных в пруду в поселке Ульяновского лесопарка.

Крещенская вода

Перед началом купания в Иордани настоятель строящегося храма Георгия Победоносца в Московском Илья Соловьев совершил чин Великого освящения воды. Ознакомившись с ходом работ по подготовке к крещенским купаниям приехали глава поселения Владимир Чирин, глава администрации Дания Андреева.

Место для купания оборудовали специальными настилами и безопасными спусками, для участников крещенского обряда были

установлены палатки для переодевания и организована раздача горячего чая.

Безопасность жителей во время крещенских купаний обеспечивали более 10 сотрудников полиции, а также около 15 сотрудников МЧС, в том числе профессиональные водолазы-спасатели. На водном объекте присутствовали и сотрудники здравоохранения, готовые оказать первую помощь.

Всего место крещенских купаний посетили 3 887 человек.



Иордань – прорубь, обычно крестообразной формы, вырубается во льду для освящения воды в праздник Крещения Господня (Богоявления).

Культура

Зимние истории

С 25 января по 21 февраля во Дворце культуры «Московский» пройдет выставка детского искусства.



«Детская школа искусств совместно с Дворцом культуры «Московский» представят выставку-конкурс под названием «Зимние истории», которая пройдет в выставочных залах ДК. В этой выставке смогут принять участие как учащиеся художественных

школ, так и любой талантливый ребенок», – сообщила директор Детской школы искусств поселения Ольга Смирнова.

Отметим, что детская школа искусств регулярно организует творческие конкурсы и выставки для детей поселения.

4 фе рал 19:00 р глашаем все ж теле ~ бо ышо ~ за Дв рца у ьтуры «Мос овс ~ » а вечер- о церт, ос ще ы ~ 110- ет ю со д рожде Аг Барто. В д бес ат ы ~ .